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I. A tejecukor-operon (11 pont)

1.D 2. F 3.B 4. E 5.G 6.H 7.D 8. ¢ 9. A

10. A tejcukrot bonté enzimek folyamatosan termelédnek, termelése
fuggetlenné valik attol, hogy jelen van-e tejcukor, vagy nincs. (Konstitutiv
mutans)
Indoklas: a szabalyozas feltétele az, hogy a szabalyozo fehérje kétédni
tudjon a DNS szabalyozo szakaszahoz. Nincs ami megakadalyozna az
enzimfehérje atirodasat (csak indoklassal fogadhato el!) (1 pont)

I1. A tejcukorlebonté enzim termelése tejcukor jelenlétében sem indul meg. (a
baktériumok elpusztulhatnak).
Indoklas: a szabalyozo régichoz valo tartés kétodés miatt nem indulhat meg
a fehérjeszintézis. (csak indoklassal fogadhato el!) (1 pont)

II. A tonik ize
p? + 2pq = 0,6841 } egyenletekbdl

ptg=1
A:p=0,4379 B: q=0,56205
C: 2 pq=0,49229
D: p?=0,192 E: q2=0,316
2 2
g 0.192 0,28 —*28%

P +2pg  0.192+049229
G: 100 - 28 = 72%
2 49224
w4 1__ 049239 120,36 tenat 0,36%
2pg+p° 2 0.49229+40.192 2
I: 117 - 0,36 = 42

III. 1. B 2:1 3.C 4. A 5 D 6.E 7.L 8. F 9. G 10. H
11. K

IV. Papucsallatkak szaporodasi gérbéi
1.D 2:B 3@ 4. e S: D 6. A

7. Kétféle maguak térzse, csillésok osztalya (2 pont)
8. Kompeticié (versengés) - (1 pont)
9. A kdrnyezet eltartéképessége (1 pont)

V. Csoportos valasztas kombinacioi
1. D 2.C 3.D 4. C 5.C 6.B 7.A 8. B 9.C 10. C
1LE 12.E 13.D 14.C 1

VI. Hazai bukkdsok és tolgyesek
L€ 2.A 3.D 4.B 5.D 6.B 7.A 8.0 9.B 10. A

VII. Négyféle asszociacio

1: D 2,0 3. A 4.D 5 G 6.B 7.D 8. A 9.D 10. A

11.C 12.D 13.B 14.A 15 A 16.B 17.C 18.D 19.D 20.C

21.B 22.D 23.D 24.A 25.C 256.D 27.C 280A 29.B 30.C
VIII. Tébbszérds asszociacio

1.E 2.D 3.E 4.D 9: €@ 6.B 7.B 8. E 9. E e, B




